

## INTEGRÁLT POLITIKA

Társaságunk, a MÁV FKG Felépítménykarbantartó és Gépjavító Kft. a MÁV Zrt. leányvállalata és egyben országos jelentőségű ipari és szolgáltató háttérüzeme.

Tevékenységi körök:

1. Vasúti munkagépek és járművek, gépészeti berendezések, acélszerkezetek, alkatrészek tervezése, gyártása, korszerűsítése, javítása
2. Vasúti pályák építése, karbantartása, felújítása és nagygépes szabályozása

Tevékenységünk középpontjában a Vevő áll. Társaságunk elsődleges stratégiai célja, hogy üzleti partnereink igényeit a lehető legmagasabb szinten, a tevékenységünkre vonatkozó jogszabályok betartásával, környezetkímélő, energiatakarékos technológia alkalmazása mellett kiemelkedő színvonalú szolgáltatásokkal, elégítse ki, valamint a vasúti munkagépek és járművek, gépészeti berendezések, acélszerkezetek, alkatrészek tervezésére, gyártására, korszerűsítése, javítására magas színvonalú és biztonságos rendszert alakítson ki, és mindezeket gazdaságosan működtesse. Célunk, hogy garantáljuk szolgáltatásaink folyamatos minőségfejlesztésével, a gyártási technológia és a vasútbiztonság színvonalának fejlesztésével, környezeti teljesítményünk és energiahatékonyságunk növelésével megrendelőink megelégedettségét.

A fenti célok folyamatos teljesítése érdekében társaságunk integrált irányítási rendszert vezet be és működtet az MSZ EN ISO 9001:2015 minőségirányítási, a környezetközpontú irányítási rendszerekre vonatkozó MSZ EN ISO 14001:2015, az MSZ EN ISO 50001:2019 energiagazdálkodási irányítási, valamint az MSZ ISO/TS 22163:2017 vasúti minőségirányítási rendszerszabvány alapján, és alkalmazza a folyamatos javítás eszközeit.

Kitűzendő céljaink között kiemelt figyelmet szentelünk a természeti erőforrásokkal és energiával való takarékos gazdálkodásra. Megvalósítandó programjaink között kiemelten szerepel tevékenységünk környezeti és energiagazdálkodási teljesítményének folyamatos javítása. Ennek érdekében azonosítjuk, nyilvántartjuk és értékeljük a tevékenységünkkel járó potenciális veszélyeket, vasútbiztonsági kockázatokat és a vasútbiztonság színvonalát, környezeti hatásokat, azonosítjuk az energiafajtákat, értékeljük az energiahasznosítást, felhasználást, nyomon követjük a környezeti és energiagazdálkodási teljesítmény mutatókat. A környezeti hatások csökkentése és az energiateljesítmény javítása érdekében kitűzött céljaink, programjaink megvalósítása mellett elkötelezzük magunkat, beszerzéseink során kiemelt figyelmet fordítunk a vasútbiztonság szempontjai mellett a környezetbarát, energiahatékony termékek, szolgáltatások igénybe vételére, az életciklus szemlélet megvalósítására.

Társaságunk -mint a MÁV-Volán Csoport tagja- elfogadta és részt vesz a MÁV-Volán Csoport környezetvédelmi és energia stratégiájának megvalósításában.

A Társaság vezetése az integrált irányítási rendszer működéséhez kapcsolódó szakterületeken folyamatosan képezi és ösztönzi az alkalmazottakat, valamint tájékoztatja a nyilvánosságot és az érdekelt feleket az integrált politikáról.

Elvárjuk, hogy külső szolgáltatóink is azonosuljanak cégünk minőségi, környezeti és energia célkitűzéseivel, az általuk biztosított termékek és szolgáltatások alacsony környezetterhelésűek és energia hatékonyak legyenek, valamint hogy minden alkalmazott személyes tudásával és felelősségével járuljon hozzá társaságunk sikeréhez.

Jászkisér, 2022.11.02



Sejkóczki András  
ügyvezető